@ o
Vitelli Velobedarf AG Telefon 061 361 70 70 U lte l l l
Dornacherstrasse 101 Telefax 06136157 70 I b d
CH-4053 Basel E-Mail info@uvitelli.ch Ve 0 e ar
www.vitelli.ch
www.velostaender.ch

Basel, © 28.11.2007/ Vi,sg

Montageanleitung Velounterstand Mini-Sun

Der Mini-Sun kann auch von Nicht-Fachleuten mit handelstblichem Werkzeug, Bohrma-
schine und Wasserwaage montiert werden. Diese Montageanleitung gilt fur alle Mini-Sun
Modelle 4, 5 und 6 sowie allfallige Anbauelemente.

Montage:  Mit handelsuiblichem Werkzeug, Bohrmaschine und Wasserwaage.
Schrauben, U-Scheiben und Muttern sind im Lieferumfang inbegriffen.

Notwendiges Werkzeug

- 17-er Ring- oder Gabelschliissel.

- 4- und 5-mm Inbusschlussel.

- 10-er Ring- oder Gabelschliissel.

- Bohrmaschine am besten mit
Schlagbohreinstellung.

- Steinbohrer g 10 mm fur Locher in
Fundamente oder Steinplatten.

1. Schritt
Montage verstellbare Flisse

- Falls im Lieferumfang enthalten,
dann zuerst die 4 verstellbaren
Fisse in den linken und rechten
Grundrahmen schrauben.

Basel, 28.11.2007, Vi,sg



Montageanleitung Mini-Sun

2. Schritt
Quertraverse montie-
ren

- Die Quertraverse zwi-
schen die beiden Rah-
men montieren.

- Montage mit den Sechs-
kantschrauben M10x30
mm, SchlUsselweite 17
mm.

- Somit steht der Mini-Sun.

3a. Schritt
"Schuhe" Quertraver-
se montieren

- Die beiden Aufnahme-
schuhe fir die Quertra-
verse seitlich an die Rah-
men schrauben.

- Montage mit den Sechs-
kantschrauben M10x30
mm, SchlUsselweite 17
mm.

- Diese Variante wird nur
geliefert, wenn Velohaken
HE montiert werden mus-
sen.

3b. Schritt
ev. Montage HE

- Falls die Velohalter HE
mitbestellt wurden, dann
muissen zuerst diese Hal-
ter auf die Quertraverse
gesteckt und mit den In-
busschrauben festgezo-
gen werden.

- Der Abstand zwischen
den Haltern kann am
Schluss genau eingemes-
sen werden.

vitelli

3c. Schritt
Montage Quertraver-
se

- Die Quertraverse in die
"Schuhe" der beiden
Grundrahmen stecken
und mit den Inbusschrau-
ben festziehen.

Basel, 4.4.2004, Vi,sg



Ul.telli Montageanleitung Mini-Sun

5. Schritt
Montage Dachbé6gen

- Die beiden Dachbdgen
vorne und hinen mit den 8
Inbusschrauben  M6x20
mm und Muttern an die
Dachrinne schrauben.

6. Schritt
Montage Dachplatte

- Die Montage der Platte
muss von 2 Personen
ausgefuhrt werden.

- Vor der Montage der
Acrylplatte die hintere und
vordere Schutzfolie abzie-
hen. In der Regel ist eine
Seite eine transparente
Folie. Diese kommt nach
unten, die andere Seite
mit blauer Folie kommt
nach oben/aussen.

- Durch sorgfaltiges Biegen
der Platte diese in die lin-
ke und rechte Nute bei
der Wasserrinne einfluih-
ren.

- Die Platte seitlich bundig
ausrichten.

Basel, 4.4.2004, Vi,sg 3



Montageanleitung Mini-Sun

7. Schritt
Montage Spannbéan-
der

- Die rostfreien Spannbéan-
der dienen der Sicherung
der Acrylglasplatte.

- Die beiden rostfreien
Spannbénder mit den In-
busschrauben M5x30 mm
montieren.  4mm-Inbus-
schltssel verwenden.

- Die Spannbander nicht zu
stark anziehen, damit kei-
ne Spannung auf die
Acrylplatte ensteht. Dies
ermoglicht die Lan-
gendehnung warm/kalt.

8. Schritt
Horizontal stellen.

- Durch  Verdrehen der
Stellfisse den Velounter-
stand in die Horizontale
bringen. Mit der Wasser-
waage kontrollieren.

-Je nach dem ob das
Wasser nach hinten oder
vorne abfliessen soll sind
die schwarzen Zapfen
hinten oder vorne an den
Fissen der Seitenele-
mente einzustecken.

Abflusszapfen hinten oder vorne montieren

4

10. Schritt
Wasserabflusszapfen.

-Je nach dem ob das
Wasser nach vorne oder
hinten abfliessen soll,
muss entsprechend der
schwarze Zapfen auf der
Gegenseite eingesetzt
werden.

vitelli

9. Schritt
Verankerung

- Mit den Bodennéageln
durch die Lécher in den
Stellfissen im Boden ver-
ankern. Die Bodennagel
missen extra bestellt
werden.

- Falls  Betonfundamente
oder Bodenplatten vor-
handen sind mit Plastik-
dibeln und Schrauben
verankern.

11. Schritt
Montage Terra-Plus

- Fir das geordnete Ein-
stellen der Velos eignet
sich der Velostander Ter-
ra-Plus.

- Die C-Schienen konnen
mittels den Selbstbohr-
schrauben (FABCO) auf
den Fuss des Seitenrah-
mens montiert werden.

- Zuerst Locher g 4.5 mm
vorbohren.

- Dann die Schrauben ein-
drehen.

- Jetzt winschen wir lhnen
viel Spass mit dem Mini-
Sun.

Basel, 4.4.2004, Vi,sg



vitelli

Massangaben fir die Fusse, fur Fundamente/Verankerung

200

ASNSSANN
150

25

BT 1 U
Nl
s

SR

N

25

29 Stellfuss 29

Masse in

Basel, 4.4.2004, Vi,

cm

18 —20 15 200 210,
f———— >
//\ A %_I I l -Lx /—\ 3 8;_ l l U /—\
[Ty}
Lt Rl 8 3 TTTT K9 L L L[
" A4
T S AR QA ALY
150
25 25| L I:
29 Stellfuss 29
Hasseinom “Masse in om_

Die Montage in Kiirze

1.

a hrwbd

o

sg

Sofern geliefert, die Fusse einschrauben.
Die Seitenelemente aufstellen

Quertraverse montieren mit Schrauben M10
Dachbdgen montieren mit Inbusschrauben

Dachplatte einsetzen, vorsichtig vorgehen, Platte nicht auf die Ek-
ken fallen lassen.

Spannbander montieren

Mini-Sun mit den Flssen horizontal stellen, so dass Wasserabfluss
nach vorne oder hinten.

Mini-Sun an Position bringen und verankern, entweder mit Boden-
nagel oder mit Dibel auf Platten/Fundamente.





